

ΜΕ ΤΗΝ ΕΝΑΡΞΗ της νέας σχολικής χρονιάς θέλουμε να υπενθυμίσουμε στους Συναδέλφους Ελληνόφωνους και μη Εκπαιδευτικούς ότι ο ξυλοδαρμός είναι κακή αγωγή. Γιατί έρευνες που έγιναν παλαιότερα αλλά και πρόσφατα αποκαλύπτουν ότι κάποιοι Δάσκαλοι χρησιμοποιούν τον ξυλοδαρμό σαν εύκολη λύση για τη νοθεσία και εκπαίδευση των παιδιών. Και όταν ρωτήθηκαν οι Δάσκαλοι αυτοί, από που πηγάζει το δικαίωμα του ξυλοδαρμού σαν μέσο διαπαιδαγώγησης του παιδιού; απάντησαν: Μα από την Αγία Γραφή της Παλαιάς Διαθήκης στο κεφάλαιο ΚΓ παράγραφος 13 που λέει: «Μη φείδου να παιδεύεις το παιδί. Διότι αν κτυπήσεις αυτό δια της ράβδου δεν θέλει αποθάνει. Συ κτυπών αυτό δια της ράβδου, θέλεις ελευθερώσεις την ψυχή αυτού εκ του Άδου». Με λίγα λόγια η Αγία Γραφή λέει: «Μην λυπάστε το παιδί, ρίξτε του ξύλο για διαπαιδαγώγηση»!

ΤΑ ΣΗΜΕΡΙΝΑ όμως θεσπισμένα δικαιώματα του παιδιού έρχονται σε αντίθεση με τη νοοτροπία της πρώτης χριστιανικής περιόδου. Σήμερα η πανάρχαια βιβλική Εβραϊκή νοοτροπία που εκφράζεται στην Παλαιά Διαθήκη για τη νοθεσία και εκπαίδευση των παιδιών, δεν φαίνεται να συμφωνεί και πολύ με τη σύγχρονη αντίληψη και νομοθεσία. Οι νόμοι για το παιδί σήμερα σε διεθνές επίπεδο μέσω ΟΗΕ, αλλά και ειδικά στη ΝΝΟ που γνωρίζω απαγορεύουν ρητά και κατηγορηματικά στο Γονιό, στο Δάσκαλο ή οποιονδήποτε άλλο να χτυπά το παιδί. Από μια έρευνα που έγινε παλαιότερα και βρέθηκαν Δάσκαλοι σε πάνω από 60 ιδιωτικά σχολεία στη ΝΝΟ να χρησιμοποιούν την εύκολη λύση του ξυλοδαρμού για τη νοθεσία και εκπαίδευση

απόψεις



Γράφει η Δέσποινα Μπαχά

Παιδαγωγική συνταγή

των παιδιών, η Πολιτεία διεμήνυσε στους Δασκάλους αυτών των σχολείων να σταματήσουν το ξύλο στα παιδιά διαφορετικά θα διακοπεί η

κρατική επιχορήγηση προς τα σχολεία αυτά.

Ο ΝΟΜΟΣ στη ΝΝΟ είναι σαφέστατος, ο Δάσκαλος όχι μόνο δεν έχει το δικαίωμα να

χτυπήσει το παιδί, αλλά ούτε καν και να το απειλήσει. Δυστυχώς υπάρχουν ακόμη μερικοί Δάσκαλοι της παλιάς σχολής και μερικοί Γονείς της προπολεμικής εποχής χρονολογικά και όχι ηλικιακά που χρησιμοποιούν τον ξυλοδαρμό σαν μέσο διαπαιδαγώγησης του παιδιού. Σαν Εκπαιδευτικός με πολυετή πείρα πιστεύω ότι με το να πρήξεις τα χέρια ενός απείθαρχου μαθητή με το χάρκα ή να δώσεις ο Γονιός μερικά χαστούκια στο παιδί εκτός του ότι είναι απάνθρωπο και αντιπαιδαγωγικό το αποτέλεσμα θα είναι αντίθετο από αυτό που περιμένεις. Με ποιο τρόπο όμως ένας Γονιός ή ένας Δάσκαλος θα νοθευτεί και θα εκπαιδεύσει ένα άτακτο και απείθαρχο παιδί;

ΘΑ ΠΙΕΤΥΧΕΙΣ το σκοπό σου αν πας μέχρι τις ψυχολογικές ρίζες της κακής συμπεριφοράς του παιδιού και να αναλύσεις παιδαγωγικά τους λόγους της αντίδρασης και διαγωγής του παιδιού και να τους διορθώσεις. Προσπάθησε να καταλάβεις ότι πάντα θα υπάρχει κάποιος «λόγος» που ατακτεί ένα παιδί. Έτσι στα «καλά καθούμενα» καθώς λέμε δεν γίνεται το παιδί ενοχλητικό ή δυσάρεστο στους άλλους. Κάποιο «ελατήριο» το κινεί και σε κάποιο «σκοπό» αποβλέπει, γιατί όπως και να το κάνουμε το παιδί είναι «ζώο λογικό» και όχι μηχανή που μπορεί να χαλάσει και να αρχίσει να λειτουργεί αντίθετα προς τον προορισμό του. Όχι λοιπόν να «ρίξεις ξύλο στο παιδί», αλλά να μπεις μέσα στην ψυχή του παιδιού να αναλύσεις τους λόγους που ατακτεί και να τους διορθώσεις. Παιδαγωγική Συνταγή: Ο ξυλοδαρμός δεν είναι μέσο Διαπαιδαγώγησης, αλλά Κακή Αγωγή.

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ

Euro Funeral Services

Τηλ. 9759 9759

Στη διάθεση σας
για 24ώρες
σε όλο το Σύδνεϋ



Αξιόπιστο • Ειλικρινές • Αξιοπρεπές

- Αποκλειστικά για την Ελληνική Παροικία
Πληρώστε την κηδεία με μηνιαίες δόσεις για δύο χρόνια.
- Προκαταβολική αγορά τάφου στο κοιμητήριο σε τωρινές τιμές
ξεπληρώνοντάς τον με δόσεις για δύο χρόνια.
- Μνημείο τάφου - το ίδιο με δόσεις.
- Μετακομιδή σορού στην Ελλάδα, μπορεί επίσης
να συμπεριληφθεί στο σχέδιό αποπληρωμής.
- Το σχέδιο πληρωμών διατίθεται επίσης
για συνταξιούχους γήρατος.
- Δωρεάν λεωφορεία απο τις εκκλησίες
για τα κοιμητήρια



Head Office and Chapel
890 Canterbury Rd., Roselands, 2196 10 Hassall Street, Parramatta, 2150